

# Heti horoszkóp

**Kos** (3.21 - 4.19) Alkalma lesz a héten megcsillantani a tehetségét és a kapott elismerés jót fog tenni az önbizalmának, sőt most végre anyagilag is többet engedhet meg magának, mint eddig bármikor. Azért vigyázzon, ne szórja nagyon a pénzt. A munkában meg kell hoznia egy döntést, de ne aggódjon, a jó utat fogja választani.

**Bika** (4.20 - 5.20) Ne bízson meg a héten abban, akivel kapcsolatban rossz előérzete van, mert az illető valóban fúrja önt a munkahelyén. Bár nem fog sikerrel járni, de mégis jobban jár, ha nem könnyíti meg a dolgát. Érdekes találkozásokra és beszélgetésekre számíthat, amikből sokat tanul, és amiket kedvesével is meg tudsz osztani.

**Ikrek** (5.21 - 6.21) Próbáljon meg jó pontot szerezni a héten a felettesénél, mert az előmenetelre múlhat ezen. Fordítson időt a barátaira is, mert a közösségi élet most fontosabb lesz az ön számára, mint azt eddig gondolta. Olyan ötlet birtokába juthat, amely hosszú távon megalapozza előrejutását.

**Rák** (6.22 - 7.22) Nem érdemes olyasmibe kezdenie ezen a héten, ami előreláthatóan sok bonyodalmat tartogat az ön számára. Most inkább annak jött el az ideje, hogy lezárja végre a régi ügyeket még akkor is, ha az öröm és a bánat sűrűn követik egymást. Ne féljen a hirtelen támadó vitáktól, mert az ezeket követő békülés emlékeztetéssé teszi önnek ezt a hetet.

**Oroszlán** (7.23 - 8.22) A héten nyugodtan hagyja bizonyos dolgokban a párjára döntést, mert ettől még a tekintélye nem fog csorbulni, sőt, az engedékenységét inkább nagyvonalú gesztusként éli meg. Ha anyagiakat is érintő megállapodással keresik meg, akkor legyen elővigyázatos, és minden alkalommal ragaszkodjon az írásos szerződéshez. Csak így védheti meg magát.

**Szűz** (8.23 - 9.22) Pénzügyek miatt bajba kerülhet és nem mindig tudja majd jól feldolgozni a munkahely, az anyagiak és a vagyonszerzés miatti feszültségeket. Ha megtanul kompromisszumot kötni környezetével, akkor nem fog az a veszély fenyegetni, hogy pont azokat a kapcsolatokat veszíti el, amelyektől pénzügyileg a leginkább függ.

**Mérleg** (9.23 - 10.22) Bizonyára szívesen menne külföldre, de feladatai most itt marasztalják. Mindenesetre jobban érzi magát, ha sikerül kialakítania és be is tartania egy kényelmes ritmust mind a munkahelyén, mind pedig az otthonában. Számítalan lehetősége lesz, hogy a vállalkozását felpörgesse, és élvezze azt, amit eddig kemény munkával felépített.

**Skorpió** (10.23 - 11.21) Törtetlen lendülettel kezd bele az új hétbe, energikussága mindenkit magával ragad a környezetében, még azt a kollégát is, aki eleinte kicsit sokat akadékoskodott. Az elmúlt hetekben fellobbant érzése lassan kezdenek kihűlni, sőt már meddő vitákra is számíthat. Ez pedig annak a jele, hogy nem azt kapta, amire számított.

**Nyilas** (11.22 - 12.21) Sokat idegeskedett az elmúlt időszakban egy bizonyos feladat miatt, ami most váratlanul rendeződni fog, mégpedig egy meglepő módon. Bár egy hirtelen kirobbanó veszekedés vagy baleset elronthatja a kedvét, de a kidolgozott tervét nem fogja keresztül húzni. Csak annyi a dolga, hogy ne veszítse szem elől a kitűzött célt.

**Bak** (12.22 - 1.19) Anyagi ügyekben viták várhatók nemcsak otthon, de még a munkahelyén is. Ne döntsön elhamarkodottan, mert az is lehet, hogy csak az információja kevés, és csak arról van szó, hogy rosszul tud néhány dolgot. Párjára nem lehet egy rossz szava sem, ő csak próbál alkalmazkodni a változó hangulathoz. Csoda, ha egyáltalán képes azt követni.

**Vízöntő** (1.20 - 2.18) Az elmúlt időszak hangulata kicsit nyomasztóan hatott a kedélyére, ugyanis nem rajong túlzottan a kötelező családi programokért, ezért szíve szerint most inkább elvonulna a világtól. A héten kevesebb lesz a teendője, így nem kényszerül rá, hogy beossa az egyébként szűkös idejét. Ez nagyrészt kedvesének is köszönhető, aki sok mindent le fog venni a válláról.

**Halak** (2.19 - 3.20) A héten jól kijön a felettesével, de ez még nem jelenti feltétlenül azt, hogy el is fogadják az ötleteit. Ne aggódjon, nem önnel van a baj, csak egyszerűen rossz az időzítés. Ha később próbálja, megértő fülekre fog találni. Ez a hét inkább a békekötésnek, a múltbéli hibák jóvátételének kedvez, ezért használja ki az időt és tegyen rendet az érzelmi életében.

# Orvosi ügyeletek

## Felnőtt orvosi ügyelet:

munkanapokon délután 16.00 órától másnap reggel 8.00 óráig, hétvégén állandó ügyelet

## Hétfélig gyermekorvosi ügyelet:

szombaton és vasárnap délelőtt 10-12 óráig

## Mindkét ügyelet helye:

Szarvas, Vasút u. 46-48. Tel.: 312-277

## Gyógyszertári ügyelet

2009. július 4-től július 11-ig:

**Borostyán Gyógyszertár Szarvas, Eötvös u. 44.**

**Készenlélet tart:** szombaton 20 órától vasárnap 9 óráig, vasárnap 19 órától hétfőn 7.30 óráig, hétfőtől-péntekig 20 órától másnap 7.30 óráig.

– A készenléti szolgálat ideje alatt az ügyeletes gyógyszerész köteles az ügyeletes orvossal történt telefonos egyeztetés alapján gyógyszer kiadni, az orvos telefonhívásától számított 30 percen belül. A készenléti szolgálat az ügyeleti szolgálaton túl sürgős esetben vehető csak igénybe.

(A szarvasi gyógyszertárak nyitvatartását lásd a túldoldalon.)

## Magánállatorvosi ügyelet

Békésszentandrás, Szarvas, Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros, Hunya

**Július 10-től július 13-ig:**

**Dr. Kasnyik János, Szarvas, Táncsics u. 53.**

**Tel.: 06/30/9457-932**

Az ügyeleti időszak az utolsó munkanap 18 órától a munkaszüneti nap után következő munkanap 6 óráig tart. Az ügyelet esetleges változásáról az ügyeletre eredetileg kiírt állatorvos a lakásánál köteles a változásról tájékoztatást kiügyesíteni.



## Körös-Szögi Közlekedési információk

**Szarvas, Szabadság u. 25-27.**

**Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063**

**e-mail: utugy@szarvas.hu**

## Közlekedési információk

### Szarvas:

1, A Jókai u. Széchenyi u.-Petőfi u. közötti szakaszán, Liszt u. Rákóczi u. –Kazinczy u. közötti szakaszán, Rákóczi u. Liszt u. – Szabadság u. közötti szakaszán, a Szilvafa u., Virágos és az Arborétum utcákban csapadécsatorna építés akadályozza a közlekedést.

2, A Vasút u. – Béke u. kereszteződésében víznak a javítási munkálatok miatt útszűkület zavarja a közlekedést.

**Nagy Sándor, ügyi referens**

## Ingatlanforgalmi hírdetések

**Dr. Kóczy Miklós** egyéni ügyvéd Szarvas Deák u. 4. sz. alatti ügyvédi irodájában vállalja ingatlanok advételelének, bérletének közvetítését is.  
**Telefon: 66/312-364,**  
**e-mail: drkoczy4@invitel.hu**

**Bővebb információ és az ingatlanok adatai az irodában, személyesen, soron kívül.**

**Szabadság úton** felújított, III. emeleti 2 szobás lakás garázzsal, vagy anélkül eladó.

**Békésszentandrás**on építési telek sürgősen eladó.

**Dinnyelapon** 2 szintes 80 m<sup>2</sup>-es nyaraló eladó. 10M Ft

**Dinnyelapon** tetőteres, összkomfortos, lakható nyaraló eladó. l.ár: 13M Ft

**Békésszentandrás**on, Harcsásban 709 négyzetméteres, beépítetlen, vízparti telek eladó. Irányár 3 millió Ft.

**Békésszentandrás**on **Kulich u.**-ban egy szobás ház eladó. l.ár: 3,7 M Ft

**Bszta. központjában** Körös-közeli, 4 szobás, félkomfortos ház eladó. Irányár: 6,5 M Ft

**Mangolzugban**, Fenyő utcában igényes 160 négyzetméteres, kétszintes lakóház eladó 560 négyzetméter telken. Irányár: 21 MFt

**Fenyő utcában** építési telek eladó